Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг учреждением.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Районный центр культуры и досуга» располагается в здании общей площадью 5759,7м2, год постройки – 1984, этажность — 2, доступное населению. В здании находятся МБУ ДО «Юрьев – Польская детская школа искусств», МБУК «Юрьев – Польская ЦБС» и МБУ ДО «Детский оздоровительно – образовательный спортивный центр». 
Помещение МБУК «РЦКД» оборудовано системой энергосбережения, подключена система отопления, имеются санузлы для сотрудников учреждения и посетителей, система пожарной безопасности, видеонаблюдение внутри здания и на улице. Здание оснащено выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет. На фасаде МБУК «РЦКД» имеется вывеска с указанием наименования учреждения и режима работы, в том числе тактильная вывеска – дублёр. 
Прилегающая к учреждению территория асфальтирована и озеленена.
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг граждан разных возрастных категорий.
Состав помещений учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг включает:
- фойе -  зона для ожидания и отдыха.  Здесь имеется пост круглосуточной охраны, монитор с видеонаблюдением, гардероб, кино-бар, мультимедийное информационное табло, выставочные зоны, фотозоны, информационные стенды.
- рабочие кабинеты. Оснащены компьютерной техникой с выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оборудованы персональными компьютерами (ноутбуками), оргтехникой, специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.
- зрительный зал вмещает в себя 443 посадочных мест, кинозал – 70 мест. 
- сцена оснащена светодиодным экраном, сценическим звуковым и световым оборудованием и используется для проведения мероприятий и репетиционных занятий клубных формирований,
- хореографический класс оснащен хореографическим станком, зеркалами, музыкальным оборудованием,
[bookmark: _GoBack]- все помещения с массовым пребываем людей оборудованы рециркуляторами.


    В состав помещений учреждения так же входят:
- костюмерная,
- гримерные комнаты,
- кабинеты административного персонала,
- комнаты для кружковой работы,
- служебные помещения.
    Для проведения различных культурно-массовых мероприятий учреждение оснащено видео-, свето-  и музыкальной аппаратурой.
Всё имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.
 В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения и проводимых мероприятиях работает сайт учреждения, созданы группы в социальных сетях и канал на youtube.
https://vk.com/mbuk_rckd        
http://ypdk.ru/       
https://ok.ru/group/58898755944481       
https://www.instagram.com/mbukrtskd/
https://www.youtube.com/channel/UCa4K6abvZ9RSZWbcB6AHB_A

    В учреждении постоянно проводится работа и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.  
 МБУК «РЦКД» располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

